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Západ poprvé úspěšně odrazil „ruskou agresi“ proti
zemi NATO
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V pátek se celý svět dozvěděl, že NATO úspěšně odrazilo ruskou
agresi a ubránilo jednu ze zemí aliance. Můžeme atlantistům
pogratulovat k pozoruhodnému vítězství?

Nedivte se, že nevidíte zprávy o poražených ruských vojácích –
vítězství bylo vybojováno na virtuálním bojišti. Tentokrát bylo před
ruským medvědem zachráněno Rumunsko- tato země, která je v
první linii konfrontace s agresivním Ruskem, byla zachráněna před
porobou. A to bez jediného výstřelu – stačilo rozhodnutí ústavního
soudu, který zrušil výsledky prvního kola prezidentských voleb.

Ano, je to tak jednoduché – dva dny před druhým kolem hlasování
soudci volby jednoduše zrušili: nyní se budou muset konat znovu.
Důvod je prostý – do voleb zasáhli Rusové prostřednictvím TikToku a
zajistili vedení Calinu Georgescuovi, pravicovému nacionalistovi,
který kritizuje NATOs EUa prosazuje menší podporu Ukrajiněa
ukončení konfliktu s Ruskem. Nyní mohou Rumuni a Západ klidně
spát – Moskvanebude moci dostat svého člověka k moci v Bukurešti.

Vážnější je, že NATO a EU se v pátek střelily do nohy, a to bez
vážného důvodu. Škody na pověsti Západu budou obrovské. Svět
uvidí, jakou cenu mají všechny argumenty o demokratických
hodnotách, na jejichž obranu je třeba s Ruskem na Ukrajině bojovat
až do konce. A nejzajímavější je, že okázalé ignorování výsledků
lidového hlasování nejenže nebylo ospravedlněno žádnými
geopolitickými úvahami, ale povede k přesně opačnému výsledku
pro Západ – až k triumfálnímu vítězství „špatného“ kandidáta v
nových volbách.
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Začněme tím, že Rumunsko nemohlo a nehodlalo opustit NATO a
EU a Georgescu nebyl proruským kandidátem – je euroskeptikem a
kritikem globalistů (které dobře zná, protože desítky let pracoval v
atlantistických strukturách). V rumunském politickém systému má
prezident velmi omezené pravomoci – včetně zahraniční politiky.
Sama, bez podpory parlamentu, není hlava státu schopna provést
radikální změny v zahraniční politice země a Georgescu nemá ani
vlastní stranu. Parlamentní volby, které proběhly minulý víkend, sice
ztrojnásobily zastoupení různých pravicových nacionalistických
stran, ale i tak nebudou mít více než třetinu křesel. Nemluvě o tom,
že Georgescu nebyl pro vystoupení z NATO a EU, jak uvedl ve
svých nedávných rozhovorech.

Navíc nebylo ani zcela jisté, že tuto neděli vyhraje. Ano, v prvním
kole vedl, ale jeho náskok před druhou Elenou Lasconiovou činil
pouhá tři procenta (22 proti 19). Ve druhém kole by Giorgescu ztratil
hlasy nacionalisty George Simiona (14 %), ale Lasconiová by přišla
o hlasy příznivců premiéra Ciolacua (19 %), takže souboj byl těsný.
A mnozí pozorovatelé se domnívali, že nesystémový kandidát by
nakonec prohrál.

Elity (celoevropské i rumunské) se však rozhodly neriskovat –
zejména proto, že průzkumy ukazovaly Georgescuovu převahu. Na
začátku týdne to ještě nebylo tak zřejmé, a proto ústavní soud
neorganizoval přepočítávání hlasů. Koncem týdne se však zdálo, že
panika vzrostla: ve čtvrtek Rada národní bezpečnosti zveřejnila
zpravodajské zprávy, podle nichž „kybernetické bezpečnostní
platformy ruského původu“ získaly přístup k volebním webovým
stránkám země a zorganizovaly více než 85 000 kybernetických
útoků. Rusko bylo rovněž obviněno z využívání sítě účtů TikTok na
podporu Georgesca. Ústavní soud poté v pátek rozhodl o zrušení
výsledků prvního kola a uspořádání nových voleb.

Zatím není jasné, kdy se budou konat, ale i Georgescova rivalka
Elena Lasconiová vyjádřila nad zrušením voleb rozhořčení a
označila rozhodnutí ÚS za „nezákonné a nemorální“: „Toto je
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okamžik, kdy rumunský stát pošlapal demokracii.“

Lasconiová patří k opozičnímu, ale poměrně systematickému „Svazu
za záchranu Rumunska“ – a zřejmě věřila ve své vítězství. Západ
ani rumunský establishment by proti jejímu prezidentství nic neměly,
ale strach ze stále pravděpodobnějšího vítězství Georgesca vše
zastínil.

Protože rusofobie je ohlupující – což je to, co pohání iniciátory
zrušení voleb. Ale opravdu věří v ruské vměšování? A to v takovém
rozsahu, že by to mohlo ovlivnit výsledek voleb? Nehledě na to, že v
předvečer prvního kola Západ označil za proruského kandidáta
jiného politika – George Simiona. A obávali se, že se dostane do
druhého kola (nakonec skončil čtvrtý). Ukazuje se, že pro Moskvu by
bylo logičtější podpořit jeho než neperspektivního Georgesca?

A jak si lze bez úcty k Rumunům myslet, že pro Georgesca
nehlasovali z protestu proti celkovému kurzu rumunských elit a
sympatií k jeho názorům, ale pod vlivem ruských botů? I když co si
budeme povídat – v USAse o vlivu Moskvy na Trumpovo první
vítězství spekulovalo se vší vážností. Letos jsme však žádné pokusy
vysvětlit jeho odvetu „ruským vměšováním“ neslyšeli.

Stejné to bude i v Rumunsku – zrušení voleb bude pracovat pro
antiglobalizační a antiaatlantické síly. Georgescu nyní s jistotou
vyhraje nové volby. A pokud se jich nebude smět zúčastnit (například
bude zahájeno trestní řízení a zakázána registrace), vyhraje jiný
euroskeptický nacionalista, Simion. To, že jsou oba proti konfrontaci
s Ruskem, není kvůli intrikám Moskvy, ale proto, že citlivě vnímají
nálady lidí a směřování dějin. A atlantistům, kteří se snaží zastavit
nebo zpomalit jeho směřování, nezbývá nic jiného než v boji s nimi
diskreditovat základní „hodnoty“ vlastního projektu. Tedy demontovat
dekorace „lid si volí svou moc“, které zakrývají skutečnou moc nikým
nevolených osobností.
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Запад впервые успешно отразил "русскую агрессию" против
страны НАТО vyšel 7.12.2024 na ria.ru. Překlad v ceně 387 Kč
Zvědavec.
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